

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



镍即刻分析设备

间接回收法可以使得镀镍废水得到回用，不直接排放，镍离子的浓度降低以上，浓度达到新的电镀废水排放标准。

优异的放电性能在大电流放电的情况下，镍镉电池具有低内阻和高电压的放电特性，因而应用广泛。镀镍废水资源化项目正是通过积少成多，把众多电镀企业废水中的镍聚集起来，在为电镀企业创造经济和环境效益的同时将污染环境的金属镍转化为可以重新利用的镍产品，为缓解我国镍资源的紧缺局面做出贡献。酸性化学镀镍镀液的分析及补加工作液的标准浓度为克升，浓度的分析方法：用移液管取工作液置于的锥形瓶中，加入去离子水，再加入氨水，摇匀，加入克紫脲酸铵指示剂，摇匀，用的标准液进行滴定，终点为浅棕色变为浅紫色。由于大长江电镀厂的含重金属电镀废水基本实现零排放，保证了公司的正常建设和运营，为公司达到清洁生产标准，获得“广东省清洁生产企业”称号作出了贡献，也为江门市“节能减排”及污染物总量控制事业作出了贡献。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/um6NNieJik6yPG.html>